Morfologia del futuro perfecto de indicativo — Ejercitacion
Profa. Heloisa Pezza Cintréo

1. Completa este parrafo sobre el futuro de la Tierra usando el futuro imperfecto de
indicativo (ej.: sucederd), en la persona adecuada.

Creo quUe NO ..cceeveeeeecieeee (vivir/yo) para verlo, pero la distribucién de las riquezas
......................... (mejorar) muchisimo, alla por el afio 2222, y entonces la expectativa
media de vida ... (poder) llegar a los cien afios, también porque
......................... (haber) muchos avances en la medicina. Ademaés, la tecnologia
......................... (hacer) que se pueda trabajar muy poco: todos ......................... (tener)
tiempo para ejercitarse, cuidar la salud... La gente ........ccceeeenene (salir) més y
......................... (estudiar) mas. Pero la Tierra ......................... (estar) superpoblada y
los recursos naturales ..........ccccceeevenen. (empezar) a agotarse. En este aspecto, el mundo
......................... (empeorar). Los cientificos se ........................ (poner) a investigar
frenéticamente las condiciones de vida en otros planetas, y por fin mucha gente se
......................... (ir) a vivir a otra galaxia. Pero nunca .................. (venir)
extraterrestres a la Tierra, Ni S& ....ccocevvrernnnnne (saber) si existen. Ademaés, cuando se
hayan resuelto los problemas econdémicos de la humanidad, la gente .........ccccve...
(querer) encontrar en la ciencia respuestas sobre la inmortalidad del alma, sin éxito.

Entonces, poco a poco las religiones ............c.cccceee. (volver) a cumplir un papel central.



